
 

 

Ata da 2ª reunião ordinária da Comissão de 

Educação, Cultura, Saúde, Ciência e Tecnologia e 

Assistência Social do 1º período legislativo, da 2ª 

sessão legislativa, da 18ª legislatura da Câmara 

Municipal de Caçu.  

 

Aos cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, na cidade de Caçu, Estado 

de Goiás, na Sala das Comissões, situada no Anexo Vereador Gerôncio Nunes dos Santos, 

realizou-se a segunda reunião ordinária da Comissão de Educação, Cultura, Saúde, Ciência e 

Tecnologia e Assistência Social (CECSCTAS) da Câmara Municipal de Caçu. Às 14h06min, a 

Presidente da Comissão Vereadora Virginia Bernardes de Freitas Silva declarou aberta a 

reunião na presença dos Vereadores: Cassiano Lemos de Souza, Alexandre Eterno Freitas 

Santos, Alessandro Bessa e André Luiz Oliveira Camargos. Aberta a reunião foi lida e aprovada 

por todos a ata da reunião anterior. Não houve matérias para a Ordem do Dia da presente 

reunião. Na oportunidade, a Ver. Virginia submeteu à apreciação dos demais membros da 

Comissão a proposta de formalização de Requerimento de instauração de Comissão 

Parlamentar de Inquérito (CPI). A iniciativa visa apurar denúncias apresentadas por ela e pelo 

Ver. Alexandre Freitas acerca de suposto envolvimento de servidor(es) em desvios de 

combustível, pneus e outros suprimentos da Secretaria Municipal de Saúde. Com a palavra, o 

Ver. Alexandre Freitas explicou que em colaboração com a Ver. Virginia Bernardes tornaram 

público a denúncia de um possível esquema de desvio de combustível e outros recursos e 

enfatizou que é necessário que o Poder Legislativo dê uma resposta transparente à população, 

sendo a CPI um mecanismo para isso, manifestando, por isso, apoio à formalização de abertura 

da CPI por meio de Requerimento. Os Vereadores André Camargos e Cassiano Lemos 

congratularam os Vereadores Virginia Bernardes e Alexandre Freitas pela iniciativa, 

manifestando apoio à instauração da CPI. Ressaltaram o dever institucional do Poder 

Legislativo em fiscalizar a coisa pública e identificar os responsáveis por eventuais 

irregularidades, defendendo a restituição de recursos ao erário e a devida responsabilização 

nas esferas cível e criminal. Submetida a proposta de que os membros da Comissão formalizem 

a redação e a subscrição do Requerimento de abertura de Comissão Parlamentar de Inquérito 

(CPI) para apuração de supostos desvios de recursos da Secretaria Municipal de Saúde, foi 

aprovada por unanimidade. Restou deliberado, portanto, que a Comissão assumirá a autoria 

do requerimento de instauração da CPI, ficando a Assessoria Jurídica encarregada de proceder 

à redação final do documento para os devidos fins. Franqueada a palavra aos Vereadores para 

tratar de outro assunto relacionado à Comissão, ninguém se manifestou. Nada mais havendo, 

encerrou-se a reunião às 14h17min. Eu, Alexandre Eterno Freitas Santos, fiz lavrar a presente 

ata que, depois de lida e discutida, vai devidamente assinada. 
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